
У К Р А ї ї ї А 
ДУБІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ТЯЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Вісімнадцята сесія восьмого скликання 

Друге пленарне засідання 

Р 1 Ш Е Н Н Я 

від «23» грудня 2022 року смт Дубове №607 

Про затвердження програми надання 
одноразової допомоги дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, 
після досягнення 18-річного віку на 2023-2025 роки 

З метою соціально-правового захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та надання одноразової допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років, 
керуючись Конвенцією ООН «ГІро права дитини", статтями 26 59 Закону 
України «ГІро місцеве самоврядування в Україні», Законом України „ГІро 
охорону дитинства», постановою Кабінету Міністрів України від 25.08. 2005 
року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги 
дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після 
досягнення 18-річного віку», відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу 
України, керуючись п. 22 ч.І, ч.І ст. 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», вісімнадцята сесія (друге пленарне засідання) 
Дубівської селищної ради 

в и р і ш и л а : 

1. Затвердити цільову «Програму надання одноразової допомоги дітям-
сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-
річного віку» на 2023-2025 роки. 

2. Здійснювати фінансування заходів Програми за рахунок коштів 
бюджету Дубівської селищної ради в межах бюджетних призначень, 
передбачених на відповідні роки. 

3. Визначити відповідальним виконавцем програми відділ освіти, сім'ї, 
молоді та спорту Дубівської селищної ради. 

4. Відділу освіти сім'ї, молоді та спорту Дубівської селищної ради: 
4.1. Забезпечити виконання заходів Програми та контроль за цільовим 

використанням бюджетних коштів. 
4.2. Своєчасно звітувати про хід реалізації заходів Програми. 



5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та 
соціального захисту населення, національних відносин, міжнародних та 
зовнішньо-економічних зв'язків (голова комісії -Савчук А.І.). 

Денис КАГАНЕЦЬ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням вісімнадцятої сесії Дубівської 
селищної ради восьмого скликання 
(друге пленарне засідання) 
від 23 грудня 2022 року №607 

Програма 
надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування, після досягнення 
18-річного віку на 2023-2025 роки 

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма 

Підставою для розроблення Програми є: Закон України „Про охорону 
дитинства», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конвенція 
ООН «Про пра'ва дитини", постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 
2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги 
дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 
18-річного віку», з метою соціально-правового захисту дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та надання одноразової допомоги дітям-
сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 
років. 

За інформацією Служби у справах дітей Дубівської селищної ради, 
протягом 2022 року 18-річного віку досягли 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, у 2023 році повноліття досягнуть 3 дітей зазначеної 
категорії, у 2024 році - 1, 2025 році - 4. 

2. Визначення мети Програми 

Мета цієї Програми полягає в соціально-правовому захисті дітей-сиріт і 
дітей, позбавлених батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, а саме 
забезпечення повного і своєчасного надання одноразової допомоги особам 
зазначеної категорії, яким виповнилося 18 років. 

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів га 
джерел фінансування, строки виконання Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів з 
бюджету Дубівської селищної-ради (видатків загального фонду), а також інших 
не заборонених законом джерел. 

Виплата одноразової допомоги здійснюється у готівковій (грошовій) формі 
відділом освіти, сім'ї, молоді та спорту Дубівської селищної ради на підставі 
заяви та копії документа, що посвідчує особу отримувача цієї допомоги. 

Служба у справах дітей Дубівської селищної ради складає списки дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким 2023-2025 роках 



виповнилося/виповниться 18 років, які походять з території Дубівської 
територіальної громади, і подає до відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту 
Дубівської селищної ради. 

У 2023-2025 році заплановано виплату одноразової грошової допомоги 8 
особам зазначеної категорії. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 року 
№823 «Про затвердження 1 Іорядку надання одноразової допомоги дітям-
сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-
річного віку» (зі змінами) розмір одноразової грошової допомоги становить 1810 
грн на одну дитину. 

У разі внесення змін до нормативно-правових актів щодо розміру виплати 
та в разі зміни кількості осіб даної категорії, залишити за відділом освіти право 
в робочому порядку вирішувати питання проводити виплати допомоги з 
врахуванням змін, що відбулись. 

Орієнтовний обсяг коштів, які 
пропонується залучити на виконання 
Програми, тис. грн. 

Усього витрат на виконання 
Програми на 2023-2025 роки 

2023 - 2025 2023 2024 2025 
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 
бюджет територіальної громади 
Дубівської селищної ради 

15,000 5,430 1,810 5,430 

У разі неотримання з будь-яких причин дитиною одноразової допомоги у 
встановлений термін , зазначена допомога може бути виплачена протягом трьох 
років. 

4. Перелік завдань і заходів програми, результативних показників 
Програми 

Основними завданнями Програми є: 
- виплата одноразової матеріальної допомоги в сумі 1810 (одна тисяча 

вісімсот десять) гривень кожній дитині-сироті і дитині, позбавленій 
батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку; 

- створення банку даних про дітей - сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, Дубівської територіальної громади яким виповнюється 18 років. 

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
здійснює координацію дій між виконавцями програми та контролює її 
виконання, визначає порядок взаємного інформування та звітування. Контроль 
за виконанням заходів та завдань Програми, цільовим та ефективним 
використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів - виконавчий 
комітет Дубівської селищної ради. 



з 

Виконавець Програми - відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Дубівської 
селищної ради. 

Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Дубівської селищної ради здійснює 
обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та, в разі потреби, 
розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, 
включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів та 
джерел фінансування, переліку виконавців, термінів виконання Програми й 
окремих заходів і завдань. 



П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А З А П И С К А 
до рішення 

Про затвердження програми надання одноразової допомої и 
д ітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківської о піклування після 

досягнення 18-ги річног о віку, на 2023-2025 роки 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення. 
Дане рішення приймається у зв'язку з необхідністю виплати одноразової 

допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування після 
досягнення 18-ти річного віку 

2. Основною метою є: 
Дане рішення передбачає забезпечення надання одноразової допомоги 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким 
виповнилося 18 років 

3. Правові аспекти. 
Дане розпорядження приймається відповідно до Закону України ..І Іро 

охорону дитинства», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Конвенція ООН «Про права дитини", постанова Кабінету Міністрів України 
від 25 серпня 2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання 
одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 
піклування, після досягнення 18-річного віку», з метою соціально-правової о 
захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та надання 
одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування, яким виповнилося і 8 років. 

4. Позиція заінтересованих органів. 
Даний проект рішення не зачіпає інтересів інших відділів. 

5. Громадське обговорення. 
Даний проект рішення не потребує проведення г ромадського обговорення. 

6. Прогноз результатів. 
Очікуваний результат даного рішення - це вирішення питання виплати 

одноразової грошової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим 
батьківського піклування, які досягли 18-ти річного віку які мешкають на 
території Дубівської селищної ради на 2023-2025 роки. 

Начальник служби 
у справах дітей 
(найменування посади 
головного розробиика) 

Марія РНЬАР 
і Цінене ім'я ПІЧ ШПІЦ 



Підготували: 

Начальник відділу освіти, сім'ї, 
молоді та спорту Дубівської сел 

Начальник служби у справах дітей 
Дубівської селищної ради 

Погоджено: 

Заступник селищного голови 
Дубівської селищної ради 

Начальник юридичного відділу 
Дубівської селищної ради 

Ярослав І вачевський 

Марія РІ БАР 

Іван МНКЛІ-

Лртур ЛЛІІЧЛК 


